

## **ПАМ'ЯТКА щодо каналів повідомлення про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції» у виконавчому органі Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)**

Відповідно до вимог статті 53-1 Закону України “Про корупцію” (далі -Закон) держава заохочує викривачів та сприяє їм у повідомленні про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень цього Закону усно та письмово, зокрема через спеціальні телефонні лінії, офіційні веб-сайти, засоби електронного зв'язку, шляхом звернення до засобів масової інформації, журналістів, громадських об'єднань, професійних спілок, а згідно зі статтею 53-2 Закону викривач самостійно визначає, які канали (внутрішні, регулярні) використовувати для повідомлення про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону в установі.

Інформація для здійснення повідомлення має бути відома викривачу у зв'язку з його трудовою, професійною, господарською, громадською, науковою діяльністю, проходженням ним служби чи навчання або його участю у передбачених законодавством процедурах, які є обов'язковими для початку такої діяльності, проходження служби чи навчання.

Повідомлення має містити фактичні дані, що підтверджують можливе вчинення корупційного або пов'язаного з корупцією правопорушення, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції», які можуть бути перевірені, зокрема, відомості про обставини правопорушення, місце і час його вчинення, особу, яка вчинила правопорушення тощо.

Повідомлення може бути здійснене викривачем без зазначення авторства (анонімно).

**Внутрішні канали повідомлення** – способи захищеного та анонімного повідомлення інформації, яка повідомляється викривачем керівнику або уповноваженому підрозділу (особі) установи, у якій викривач працює, проходить службу чи навчання або на замовлення якої виконує роботу.

Управління з питань запобігання та виявлення корупції апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) є самостійним та функціонально незалежним структурним підрозділом апарату

виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), утвореним з метою організації та здійснення заходів із запобігання та виявлення корупції.

До повноважень управління з питань запобігання та виявлення корупції належать отримання та розгляд повідомлень про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону, здійснення співпраці з викривачами.

**Внутрішні канали:**

- спеціальна телефонна лінія, за якою приймаються повідомлення – +38(096) 588-11-88  
Режим роботи спеціальної телефонної лінії:  
понеділок – четвер 09.00 - 18.00 год., п'ятниця з 09.00-16.45  
обідня перерва 13.00 – 13.45
- засіб електронного зв'язку – захищена електронна поштова скринька, за якою приймаються повідомлення: corruption\_info@kma.gov.ua.
- канал онлайн-зв'язку через офіційний вебсайт - повідомити через офіційний вебсайт можливо шляхом заповнення запропонованої форми.

**Регулярні канали повідомлення** – шляхи захищеного та анонімного повідомлення інформації викривачем органу, до компетенції якого належить розгляд та прийняття рішень з питань, щодо яких здійснюється повідомлення.

**Канали Національного агентства з питань запобігання корупції (НАЗК)**

- спеціальна телефонна лінія – +38(044)200-06-91
- засіб електронного зв'язку – anticor\_reports@nazk.gov.ua.
- канал онлайн-зв'язку через офіційний вебсайт – e-mail: info@nazk.gov.ua